

Posudek oponenta diplomové práce

Jméno studenta: **Ing. Petr Kamas** Oponent DP: **Ing. Martin Jančík** Ak. rok: **2005/2006**

Téma DP: Projekt stanovení opatření pro budoucí úspěšný rozvoj firmy KD TRANSPORT, mezinárodní zasílatelství, spol. s r.o.

Hodnocení náročnosti tématu na:	Úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti	X		
praktické zkušenosti		X	
sběr a zpracování podkladů a vstupních dat	X		
specifické nároky tématu (originalita, rozsah, statistické zpracování dat, interpretace závěrů ap)	X		

Kritéria hodnocení práce diplomanta:	Úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
splnění cíle práce	X			
samostatnost při zpracování	X			
metodologická kvalita postupu	X			
úroveň teoretické části	X			
práce s literaturou (citace)		X		
úroveň analytické části	X			
adekvátnost použitých metod	X			
úroveň projektové části	X			
úroveň návrhu řešení (realizace)	X			
jazyková úroveň práce		X		
formální úroveň (text, grafy, tabulky)	X			
přehled literatury (rozsah, kvalita)		X		
jiné kritérium (novost, přínos praxi)	X			

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

(Obraťte, prosím, list a pokračujte v hodnocení na druhé straně formuláře.)

Celkové hodnocení práce a otázky k obhajobě:

Z předložené zpracované diplomové práce vyplývá, že diplomant přistoupil k zadanému náročnému úkolu velmi odpovědně a popsal podrobně celou problematiku spojenou s komplexní analýzou veškerých vnitropodnikových činností a vnějších vlivů a navrhl nezbytná a účinná opatření ve střednědobém horizontu k zabezpečení dalšího úspěšného rozvoje firmy. Obsah diplomové práce je velmi účelně rozdělen do jednotlivých kapitol. Takto zvolený postup a jeho obsahová řešení jsou praktické a věcné s logickou návazností včetně správné volby SWOT analýzy pro její komplexní schopnost posuzování vnitřních a vnějších vlivů.

Diplomant podrobně a účelně navrhl ve čtvrté kapitole diplomové práce ve všech oblastech vnitropodnikových činností firmy celou škálu vhodných opatření, vytvářející předpoklady pro reálné zabezpečení úspěšného strategického rozvoje firmy KD TRANSPORT, mezinárodní zásilatelství, spol. s r.o.. Lze konstatovat, že některé závěry, uvedené v diplomové práci, jsou použitelné i pro další zásilatelství firmy obdobné velikosti, působící na českém logistickém trhu.

Práce je přehledně zpracována a vhodně uspořádána. Popis jednotlivých vnitropodnikových činností, vnitřních a vnějších vlivů a problémů, spojených s úspěšným rozvojem firmy je podrobný, výstižný, plastický a dynamický. Konstatuji, že diplomant rozebral některé otázky velmi podrobně. Text práce je vhodně doplněn grafy a přehlednými tabulkami s konkrétními údaji. Mimo seznam použité literatury je práce doplněna pěti přílohami, na které je odvolání v textu. Formální náležitosti diplomové práce a její úprava jsou v souladu s požadavky na tento úkon. Celou práci hodnotím velmi kladně a některé její výsledky a závěry jsou i obecně použitelné. Diplomní úkol, jehož cílem bylo analyzovat stávající vnitropodnikové činnosti a definovat predikci střednědobého strategického rozvoje firmy, byl zpracován hodnotně a splnil stanovený cíl.

K uvedené práci nemám dalších připomínek, diplomant stanovený úkol velmi hodnotně splnil a proto doporučuji jeho práci přijmout k obhajobě.

Dotazy:

- 1) Charakterizovat priority realizace jednotlivých strategických opatření.
- 2) Objasnit předpokládané problémy spojené s implementací jednotlivých strategických opatření.

A - výborně

Návrh na klasifikaci diplomové práce:

22.05.2006

V Olomouci dne

Ing. Martin Jančík

.....
podpis oponenta DP

Pro klasifikaci použijte tuto stupnici:

Stupeň klasifikace:	A - výborně	B - velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě
	E - dostatečně	F - nedostatečně		